
nein nein auf Anfrage 

Zusatzleistungen (s. Anlage) 

Außenplätze 

Auswahl  

Verbindliche Raumbuchung / Platzbuchung 
Bitte füllen Sie dieses Formular aus und senden Sie es zurück an klubleitung@ibmklub-bb.de. Nach unserer
Bestätigung wird Ihre Buchung verbindlich.  

Anmietzeitraum: Datum:                                       Uhrzeit von:                bis:            

Innenräume 

Auswahl Raum max. 
Pers. 

Bestuhlung Leinwand Beamer Kosten bis 4h 
oder ab 17:00 

Kosten 
über 4h 

Preis in 
€ 

E05 10      Block nein nein 30,00 € 45,00 €  

 E07 30/60  ja ja 80,00 € 120,00 €  

 E08 10      Block ja ja 55,00 € 80,00 €  

 E09 45/60  ja ja 80,00 € 120,00 €  

 U21 15      Sport 

Kosten Uhrzeit 
von/bis 

Preis in € 

Fußballplatz groß (inkl. der 2 großen Tore) 50€/h   

 Fußballplatz klein (inkl. 2 kleine Tore) 25€/h   

Tartanplatz                                                                             25€/h

Beachvolleyball-Feld                                                               25€/h

Kleingolfanlage                                                                               50€/h                            

Grillstelle (nur für Mitglieder)                                                       60€

Grillstelle (für Externe i. R. einer Veranstaltung)                       30€/h

Zusatzleistungen (s. Anlage) 

Alle Preise sind inkl. 19% MwSt., zahlbar per Überweisung bis spätestens 
10 Tage vor dem gebuchten Termin. Rabatt für Mitglieder: 20% der Summe € SUMME 

Name/Vorname/Firmenname 

Straße 

PLZ / Ort 

Tel.-Nr. 

E-Mail 

Zust. Ansprechpartner 

Klubmitglied              JA                  NEIN  

Es gilt die Nutzungsvereinbarung mit ihren entsprechenden Anlagen, die Satzung des IBM Klub Böblingen e.V. und die 
Hausordnung. Diese können Sie auf www.ibmklub-bb.de abrufen oder in der Geschäftsstelle erhalten. 

Datum Unterschrift 

Durch die Geschäftsstelle 
auszufüllen 

Datum 

Unterschrift/Stempel 
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http://www.ibmklub-bb.de/


 Zusatzleistungen 

Beamer     € 10,00
Overheadprojektor; max. 1 Stück € 10,00
Metaplantafeln (max. 2 Stück)                                                     --
Flipchart mit Papierblock/25 Seiten                                     € 10,00

Papierblock für Flipchart, 1 Stück / 25 Seiten € 10,00
Kopierservice, in kleinen Mengen pro DIN A4 Seite        € 0,15  
WLAN      € 10,00  
Beschallungsanlage     € 90,00 

SUMME in Euro

Berechnungszeitraum in der Nutzungszeit von 09:00 bis 22:00 Uhr. 
Für die Nutzung nach 22:00 Uhr bedarf es einer gesonderten Vereinbarung mit dem Vorstand. 

weitere Wünsche/Vereinbarungen:      
  

Besondere Bedingungen Nutzung Beamer 
1) Die Beamertasche ist bei der Geschäftsstelle erhältlich und dort auch wieder vollständig abzugeben. Bei Verlust 
berechnen wir € 75,00. 

Besondere Bedingungen Nutzung WLAN 
1) Es ist eine gesonderte Nutzungsvereinbarung zu unterzeichnen, damit erhalten Sie den Gastzugang zu unserem WLAN. 
Bitte beachten Sie, dass wir für das gesamte Haus leider nur max. 6Mbit/s zur Verfügung stehen. 
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Nutzungsvereinbarung 
für die Anmietung von Räumlichkeiten und Außenanlagen IBM Klub Böblingen e.V. 

Zwischen dem IBM Klub Böblingen e.V. (Verein)  
und dem jeweiligen Nutzer/Veranstalter (Nutzer) 

I. Gegenstand der Vereinbarung 
Der Verein stellt dem Nutzer die in den gesonderten Anlagen aufgeführten Flächen und Räume inkl. evtl. 
dazugehörigen Gerätschaften und Inventar, für eine im Rahmen der Satzung zulässigen gesellschaftlichen oder 
betrieblichen Veranstaltung des Nutzers zur Verfügung. Zum Inventar zählen Mobiliar, Elektro-Geräte, 
ausgestattete Räume sowie Umkleideräume, Dusch- und Toilettenanlagen sowie Einrichtungsgegenstände im 
Sinne eines Sportvereins.   

II. Pflichten des Nutzers 
(1) Der Nutzer übernimmt die alleinige Verantwortung für den ordnungsgemäßen Ablauf seiner von Ihm 
durchgeführten Veranstaltung. 

(2) Der Nutzer ist für die Beachtung der behördlichen Auflagen für seine Veranstaltung selbst verantwortlich. 

(3) Der Nutzer oder der von Ihm Benannte Verantwortliche erhält rechtzeitig vor der Veranstaltung den Zugang 
zu den angemieteten Flächen und/oder Räumen.  

(4) Der Nutzer (außer Grillplatz) verpflichtet sich, Speisen und Getränke aus dem Klubrestaurant zu beziehen. 

(5) Der Nutzer stimmt dies rechtzeitig vor der Veranstaltung mit dem Betreiber des Klubrestaurants ab. 

(6) Der Nutzer hat ein Entgelt gemäß der gültigen Entgeltordnung zu entrichten. 

(7) Nach Reservierungsbestätigung entstehen Stornokosten gemessen am vereinbarten Mietpreis:
ab 10. Tag vor der vereinbarten Nutzung: 100%
ab 30. Tag vor der vereinbarten Nutzung:   50%

Eine frühere Stornierung ist kostenfrei.
 
(8) Der Nutzer ist verpflichtet, die während seiner Veranstaltung aufgetretenen Schäden an Inventar gem. 
Aufführung unter Vertragsgegenstand dem Verantwortlichen des Vereins bei Übergabe zu melden. Der Nutzer 
haftet für alle Schäden, die dem Verein an Inventar durch die Nutzung im Rahmen dieses Vertrages entstehen. 
Dasselbe gilt für die Zugangswege und Außenanlagen. Schäden, die auf normalen Verschleiß beruhen, fallen 
nicht unter diese Regelung. 

(9) Nach jeder Nutzung sind Anlagen, Geräte und Räume wieder ordnungsgemäß nach den mündlichen 
Anweisungen des Verantwortlichen vom Verein zur Übernahme herzurichten. 

(10) Der Nutzer stellt den IBM Klub Böblingen e.V. von etwaigen Haftungsansprüchen der Besucher seiner 
Veranstaltung und sonstiger Dritter für Schäden frei, die im Zusammenhang mit der Benutzung der 
überlassenen Räume und Geräte sowie der Zugänge zu den Räumen und Anlagen stehen.   

(11) Der Nutzer verzichtet auf eigene Haftpflichtansprüche und auf die Geltendmachung von 
Rückgriffsansprüchen gegen den Verein und deren Bevollmächtigte oder Beauftragte. 

(12) Änderungen dieses Vertrages bedürfen der Schriftform. Nebenabreden haben keine Gültigkeit. 
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